Nasobeni a déleni v oboru malé nasobilky

-----------------------------------------------------------------

Vypocitej pfiklady a vybarvi obrazek podle navodu, ktery je pod nim.
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Nasobeni a déleni v oboru malé nasobilky

Vypocitej priklady:
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Séitani a odcitani dvojmistnych Cisel

-----------------------------------------------------------

Vypotitej pfiklady a vybarvi obrazek podle navodu, ktery je pod nim.
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Nasobeni dvojmistnych Cisel jednomistnym ¢initelem

----------------------------------------------------------------
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